PROTOCOL DE COLABORARE

I. PĂRȚILE PROTOCOLULUI
Municipiul Timișoara, cu sediul în Timișoara, Blvd. C. D. Loga nr. 1, județul Timiș, cod fiscal 14756536, reprezentat de domnul Dominic Fritz în calitate de Primar, prin Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara cu sediul în Timișoara, Bd. Mihai Eminescu 2B, etaj. 1, județul Timiș, cod fiscal 45858102, prin director general - doamna Florentina-Georgeta Radu, denumită în continuare Municipiul Timișoara prin A.S.E.M.T.
Și
[bookmark: _Hlk193116822]ASOCIAȚIA CSR NEST cu sediul în București, Sos. Gheorghe Ionescu Sisesti nr. 225C, sc.1, et.1, ap. 113, autorizată prin încheierea din data de 8.12.2011 a Judecătoriei sector 2 București, pronunțată în dosarul nr. 42279/300/2010, cod fiscal 27926365, cont IBAN nr. RO58 INGB 0000 9999 0677 6578 deschis la ING Bank Băneasa, reprezentată prin Sergiu Emeric Sebesi, funcția Președinte, denumită în continuare Asociația,

Școala Gimnazială nr. 27 Timișoara, cu sediul în Timişoara, str. Aleea Gorniștilor nr. 3, având codul de înregistrare fiscală 28312479, reprezentată prin director Marius Cimpoaie, beneficiar direct al obiectului protocolului,

denumite în continuare în mod colectiv "Părțile" și individual "Partea".

II.1. OBIECTUL PROTOCOLULUI
[bookmark: _Hlk193116771][bookmark: _Hlk193116938]2.1.1 Obiectul prezentului Protocol îl constituie colaborarea în vederea implementării, cu titlu gratuit din partea Asociației, a unei investiții (documentație și executie lucrări) pentru îmbunătățirea gradului de eficiență energetică la Școala Gimnazială nr. 27 Timișoara, pentru corpul de școală situat pe Strada Aleea Gorniștilor nr. 3, CF 444420-C1, valoare inventar 6,963,890 lei. 

II.2. CLARIFICĂRI ASUPRA IMOBILELOR OBIECT AL PROTOCOLULUI
2.1. Imobilele care fac obiectul investiției se află în proprietatea Municipiului Timișoara și în administrarea A.S.E.M.T. prin HCL 182/2023 privind transmiterea dreptului de administrare în favoarea Administrației pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara asupra imobilelor - construcții și terenuri unde își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat - aflate în domeniul public al Municipiului Timișoara.
2.2. Valoarea investiției realizată asupra imobilului menționat la art. 2.1.1. va fi comunicată părților în funcție de rezultatele documentațiilor tehnice și agreată ulterior prin act adițional la prezentul protocol.

III. DURATA PROTOCOLULUI
3.1. Prezentul Protocol se încheie pe o perioadă de 2 ani, începând cu data semnării, cu posibilitatea de prelungire cu acordul părților, prin act adițional.

IV. DREPTURI ȘI OBLIGAȚII ALE PĂRȚILOR
4.1. Drepturile Asociației:
a. Să propună soluțiile pentru îmbunătățirea gradului de eficiență energetică în funcție de bugetul disponibil;
b. Să implementeze soluțiile pentru îmbunătățirea gradului de eficiență energetică în funcție de bugetul disponibil;
c. Să solicite părților păstrarea în stare bună de funcționare a investiției, după finalizarea lucrărilor suportate pe cheltuiala Asociației.

4.2. Obligațiile Asociației:
a. [bookmark: _Hlk193117916]Să parcurgă următoarele etape pentru implementarea proiectului:
i. Informarea autorităților locale din comunitate legat de implementarea proiectului;
ii. Obținerea unui set general de documente de la unitățile de învățământ propuse în prezentul protocol;
iii. Realizarea unei expertize tehnice la nivelul clădirii/structurii în cadrul căreia va avea loc intervenția, de către un expert acreditat;
iv. Realizarea unui audit energetic la nivel de clădire/structură;
v. Realizarea unei analize a amprentei de carbon a școlii;
vi. Dezvoltarea unui plan integrat de intervenție privind creșterea gradului de eficiență energetică;
vii. Obținerea tuturor autorizațiilor necesare implementării lucrărilor de eficientizare energetică;
viii. Implementarea lucrărilor de eficientizare energetică.
b. Să suporte cheltuielile privind implementarea acțiunilor descrie la art. 4.2. pct. a) în vederea îndeplinirii scopului propus prin prezentul protocol pentru beneficiarii finali;
c. Să respecte procedurile Municipiului Timișoara prin A.S.E.M.T privind aprobarea și demararea lucrărilor de investiții, dacă Partea solicită sau situația o impune;
d. Să informeze Municipiului Timișoara prin A.S.E.M.T cu privire la soluțiile de intervenție asupra imobilelor pentru îmbunătățirea eficienței energetice;
e. La finalul lucrărilor, să predea Administrației pentru Sănătate și Educație întreaga documentație a lucrărilor și a valorii investiției în vederea creșterii valorii imobilelor înregistrate în evidențele contabile ale A.S.E.M.T., pentru beneficiarii investiției.

4.3. Drepturile Municipiului Timișoara prin A.S.E.M.T.:
a. Să se implice în elaborarea celor mai bune soluții pentru eficientizarea energetică a imobilelor care stau la baza obiectului prezentului protocol.
b. Să promoveze colaborarea în condițiile solicitate de Asociație;
c. Să solicite aprobarea documentația elaborată de Asociație și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției, conform procedurilor interne;

4.4. Obligațiile Municipiului Timișoara prin A.S.E.M.T.:
a. Să contribuie la activitățile propuse de Asociație prin oferirea tuturor informațiilor relevante necesare derulării acțiunilor explicitate la punctul 4.2, lit. a.
b. Să păstreze destinația clădirilor incluse în proiectele de intervenție pentru eficientizare energetică pentru unitatea de învățământ nominalizată nominalizate, pe o perioadă de 5 ani;
c. Să faciliteze accesul experților și specialiștilor desemnați de Asociație pentru realizarea expertizelor și auditurilor necesare;
d. Să pună la dispoziția Asociației documentația tehnică existentă pentru imobilele vizate;
e. Să sprijine Asociația în obținerea avizelor și autorizațiilor necesare;
f. Să păstreze în stare bună de funcționare a investiției, după finalizarea lucrărilor suportate pe cheltuiala Asociației.

4.5. Drepturile Școlii Gimnaziale nr. 27 Timișoara:
a. Să se implice în elaborarea celor mai bune soluții pentru eficientizarea energetică a imobilelor care stau la baza obiectului prezentului protocol;
b. Să promoveze colaborarea în condițiile solicitate de Asociație.

4.4. Obligațiile Scolii Gimnaziale nr. 27 Timișoara:
a. Să contribuie la activitățile propuse de Asociație prin oferirea tuturor informațiilor relevante necesare derulării acțiunilor explicitate la punctul 4.2, lit. a.
b. Să nu solicite schimbarea destinației imobilului care face obiectul investiției pentru eficientizare energetică;
c. Să faciliteze accesul experților și specialiștilor desemnați de Asociație pentru realizarea expertizelor și auditurilor necesare;
d. Să pună la dispoziția Asociației documentația tehnică existentă pentru imobilele vizate;
e. Să sprijine Asociația în obținerea avizelor și autorizațiilor necesare;
f. Să păstreze în stare bună de funcționare a investiției, după finalizarea lucrărilor suportate pe cheltuiala Asociației și a Municipiului Timișoara prin A.S.E.M.T., după caz;

V. MONITORIZAREA ȘI EVALUAREA COLABORĂRII
5.1. Părțile vor organiza întâlniri periodice pentru a evalua progresul proiectului și pentru a discuta orice aspecte relevante.

VI. CONFIDENȚIALITATE ȘI PROTECȚIA DATELOR
6.1. Ambele părți se angajează să respecte confidențialitatea informațiilor conform legii.
6.2. Părțile garantează păstrarea securității datelor conform legislației în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal.

VII. COMUNICARE ȘI PUBLICITATE
7.1. Orice comunicare privitoare la proiect se va face exclusiv cu acordul prealabil al Asociației CSR Nest, după validarea conținutului, mesajelor și canalelor de comunicare.
7.2. Utilizarea logo-urilor sau a altor elemente de identitate vizuală ale părților în materiale promoționale sau informative va necesita aprobarea scrisă a părții respective.

VIII. REZOLVAREA DISPUTELOR
8.1. Orice dispute sau neînțelegeri vor fi rezolvate în primul rând prin negociere directă între părți.
8.2. Dacă disputa nu poate fi rezolvată prin negociere în termen de 30 de zile, părțile vor apela la serviciile unui mediator agreat de comun acord.

IX. ÎNCETAREA PROTOCOLULUI
9.1. Prezentul Protocol încetează în următoarele situații:
a. La expirarea termenului pentru care a fost încheiat; 
b. Prin acordul scris al Părților; 
c. Prin denunțare unilaterală de către oricare dintre Părți, cu un preaviz de 90 de zile; 
d. În caz de forță majoră care durează mai mult de 6 luni; 
e. În caz de încălcare gravă sau repetată a obligațiilor de către una dintre părți, cu notificare prealabilă de 30 de zile dacă partea în culpă nu remediază situația în acest interval.
9.2. În cazul în care protocolul se încheie din culpa Asociației inainte de finalizarea activităților, cealaltă parte nu este obligată la plata cheltuielilor efectuate de Asociație.

X. FORȚA MAJORĂ
10.1. Niciuna dintre Părți nu răspunde pentru neexecutarea la termen sau/și de executarea în mod necorespunzător a oricărei obligații care îi revine în baza prezentului Protocol, dacă neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligației respective a fost cauzată de forța majoră.
10.2. Partea care invocă forța majoră este obligată să notifice celeilalte părți în termen de 5 zile producerea evenimentului și să ia toate măsurile posibile în vederea limitării consecințelor lui.

XI. DISPOZIȚII FINALE
11.1. Prezentul Protocol reprezintă cadrul general de colaborare între Părți.
11.2. Orice modificare a prezentului Protocol se face prin act adițional, cu acordul ambelor Părți.
11.3. Anexele tehnice, care includ detalii despre imobile, planurile de intervenție și alte specificații relevante, fac parte integrantă din prezentul Protocol.
11.4. Prezentul Protocol a fost încheiat astăzi, _____________, în 3 (două) exemplare originale, câte unul pentru fiecare Parte, ambele având aceeași valoare juridică.

	Administrația pentru Sănătate și Educație a Mun. Timișoara Director General
	ASOCIAȚIA CSR NEST

	[bookmark: _Hlk193119930]Florentina-Georgeta RADU

	Președinte

	

	Sergiu Emeric SEBESI


	Director Executiv Direcția Educație 
	



	Carmen-Alexandra PROTEASA
	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 27 TIMIȘOARA

	
	Director,
Marius CIMPOAIE

	Șef Serviciu Serviciul Investiții, Mentenanță, Reparații unități de învățământ
	


	Vlad DOBAI
	

	


	

	Consilier superior,
	

	Marius DUMA
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	





